EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HNEIPOY

XPHMATOAOTHZH :

EPro: KATAZKEYH XTAOGMOY
META®OPTQIHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA METZOBOY

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAZION

E.MN. «Yrodopég Metagpopwv-NepiBdaAlov
ka1 Agipopog Avartrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amo To Tapeio Zuvoxng
Kwbdikog MNpagng/MIS (ONE): 5003839

A.  [Xwparoupyikd

1 KaTaoKeun ETTIXWHATWY

o TNV KaTaoKeur TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMPATOPOPWY, Twv OXNUATwy Tou ZMA
KOl Twv SIaPoPPWOEwWY Ba XPEIaTEI £TTiKWON N OTToia UTTOAOYIZETal WG EENG:

XWpog eANIYPGV oxNUATWY £.M.A. 348 m?
Xwpog eAlypwv ATTOppIOTOPOPWY 444 m?
KUpiog xwpog TTAATWHATOG 1140 m?
ZUVOAIKNA ETTIPAVEIQ TTAATWHATWY 1932 m?
Méoo Uyog eTTixwong 0,04 m
OYKOC ETTIXWONG = 7200 m
T0voho ZMA V= 7200 m’
>T1poyyuAotroinon 0,00
Z0voho= 72,00 md
2 Cevikég Ekoka@ég o€ £€da@og yaiwdeg - NUIBpaxwdE

Ma TNV KOTOOKEU TWV TTAOTWHATWY TWV ATTOPPIMHATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA
KOl TV SIAUOPPWOEWY Ba XPEIAOTEI EKATKAPR, N OTToia UTTOAOYIZETal WG £ENG:

ZUVOAIKN ETTIQPAVEIQ TTAATWHATWY 1932
'Oykog ekokapng (yaiwdeg 80%)= 1096,8
Z0voho ZMA V= 1096,8
>T1poyyuAotroinon 0,20

* A6 To oUvoAo tng moadrnrag 1a 739 m3 mapauévouv aTo EPYO yia xpraon Kai Ta utréAoima ueTapépovral EKTOS Epyou.

m? UTTOAOYIOHOG HE UNXAVIKO JETT

m3

TUvolo= 1097 m?®

3 Cevikég EKoKa@ég oe £5a@og Bpaxwdeg, Xwpig XpPAoN EKPNKTIKWV

Ma TNV KOTOOKEUH TWV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMHATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv dIaUoPPWOEWY

Ba xpelaoTei eEkaokagr, n otoia UTToAoyileTal wg €ENG:

> UVOAIKN ETTIPAVEIR TTAATWHATWY 1932
'Oykog ekokang (Bpaxwdeg 20%)= 274,20

Z0voho ZMA V= 274,20
>1poyyulorroinon 0,80

m UTTOAOYIOHOG HE UNXAVIKO JETT

Tuvoho= 275,0 m?®

4 MpounBeia daveiwv, ouviln ddveia UAIKwv Kartnyopiag E2 éwg E3

Z0voho ZMA V= 1888,00
>1poyyulorroinon 0,00
Emixwpata xwhatoupyiKwv 72,00
Emyxwuarta eowtepikrg odotroliag 3,00
Emxwpara odotroliag mpdoaong 1378,00
Emixwpata KIBwToeidoUg oxeTou 430,00
Emixwpara muAng e10660u 5,00
>UVOAIKG eTTIXWPATA V= 1888,00

m3

Tuvoho= 1888 m?®

333333
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY

NEPI®EPEIA HNEIPOY META®OPTQZHZ
ATMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA METZOBOY

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymwodopég Metagopwv-NepiBdAlov
ka1 Agipoépog Avarrtuén 2014-2020»
ZuyxpnparodorTnon amoé 1o Tapeio Zuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAzZIQN

B. |Aomrd épya umrodounc

Ae€apevi Nepou

1 Ekoka@r OgueNiwV TEXVIKWY £PYWV O£ £50Q0C YOIWSEG-NHIBPAXWEES AT. 21
TOvoho TMA V= 105,00 m?
21poyyulotroinon 0,00

Tov 105,0 m®

Méao BaBog ekokapns H = 1,60 m
Emdveia Se€auevic E= 65,625 m?
Oykog ekokagwyv V =H*E 105,00 m?
2 SulAdtutrol } o15NPOTUTTON ETTITTES WV ETTIQAVEIWV AT.24
TUvoho TMA E= 221,13 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,88
Tov 222 m?
“Yyog Ae€apevig H1 = 2,85 m
Mrkog E€wTepikwyv ToIXiwv L1= 245 m
MnKog ToIXIWV ZTEYAoTPOU 10 m
YWog ToIXIwv ZTEYyaoTpou 1,45 m?
EocwTepikd "Yyog AeCauevig H2= 2,4 m?
Mrkog EcwTepIKWwy ToIXiwy L2= 32 m
Emipdaveia TTAaKWY K= 30,00 m?
Em@dveia ZulotiTTwy = 221,125 m?
3 Napaywyn, HeTagopd, S1IdoTPWON, CUNTTUKVWON Kal A.T.28
ouvTipnon okupodéuarog Na KATAOKEVEG aTTd okKUpOSepa kaTtnyopiag C20/25
TGvoho ZMA V= 37,904 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,10
Tov 38,0 m®
“Yyog Ae€apeviig H = 2,85 m
MAkog EgwTepikwv ToIKiwv L1 245 m
Mnkog Toixiou diaxwpiopou 5 m
Méyxog Toigiwv w1 = 0,25 m?®
Oykog okupodéparog Toixiwv V1=H*L1*w1 17,48 m
Em@dveia TAakwy K= 37,13 m
Méyxocg MAdkag OpoPrc w 2= 0,15 m?®
Méyxoc MAdkag OepueAiwone w 3= 0,3 m?
Oykog okupodépartog MAakwy V2=K*(w2+w3) 16,706 m
Oykog Zkupodépartog V= V1+V2 34,19 m
Eme@dveia TAakag BepeAiong ZTeyaoTpou 12,375 m?®
Mayog TTAAKAC STEYaoTPOU 0,3 m?
Oykog ZkupodepaTtog MNMAakag ZTeyaoTpou 3,713 m?®

2/33



4 Mpopn6sia ka1 ToroBéTnon o1dnpoU oTTAICHOU OKUPOSEUATWY
>Z0volo ZMA M= 4180 kg
2T1poyyulotroinon 0,00

20V
Oykog¢ 2kupodéuarog Aséauevig V= 38,00 m?
Avahoyia kg XédAuBa o 1m* okupédeua a= 110 g/m?
Bdpog 2i16npou OmAiouou M =V*a 4180 kg

5 KaAuppara @peatiwv atréd @aid Xxutogidnpo (gray iron)
20voho ZMA M= 25,44 kg
21poyyulotroinon 0,56

20V
Mrko¢ KaAduuarog L 0,9 m
lMAaro¢ KaAdpuarogc W 09 m
layo¢ KaAupudrwy t 0,002 m
Ei51k6 Bapog XdAuBa e 7850 g/m?®
Bdpo¢ KaAouuarog B=L*W*t*e 12,72 kg
Api6uog kaAupudrwyv K 2 TEp.
2uvoAiké Bapog M =K*B 25,44 Kkg

6 ZTEYAVWTIKEG EMOTPWOEIG JE TOIUEVTOEISH UNIKA
20volo ZMA M= 636 kg
21poyyulotroinon 0,00

Zov
Em@aveia oreyavormroinong 106,00 m?
layoc¢ oreyavormoinong 0,003 m
Eidik6 Bapog Toiuévrou 2000 g/m 3
Bapo¢ YAikou 636 kg

7 ETrdAeipn TIQAVEIWY OKUPOBEUATOG UE EAACTOUEPEG
QO @PAATIKO YOAGKTWHO

TUvoho TMA M= 105 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00

Zov

8 EmioTpwon amAn) pe ac@aArétravo
TUvoho TMA M= 105 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00

Zov

MeTaAAIKG OTEYOOTPO

9 Ekoka@n OspgAiwy TEXVIKWYV £épywV o€ £5a@og yalwdeg-nuIBpaxwdeg
SOvoho EMA V= 4,56 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,44

20V
Méoo BaBog ekokapns H = 0,30 m
Emgaveia mAdkag E= 15,19 m?
Oyko¢ ekakapwy V =H*E 456 m?

4180 kg

26 kg

636 kg

105 m?

105 m?

50 md

AT.29

AT.36

AT.45

AT.44

AT.46

AT. 21
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10 DépovTa oToIXEia amd o18Npodokoug 1) KoIAoSokoUg UYoug 1) TTAEUpPdg

£€wg 160 mm

20voho ZMA M= 417,79 kg
2T1poyyulotroinon 2,21

Zov 420,00 kg
Yyog Aokwv H 0,12 m
lMAGrog Aokwv W 0,12 m
layo¢ roilywudrwy Aokwyv t 0,005 m
Emigdveia Sokou E=H*W-(H-2t)*(W-2t) 0,0023 m?
Mrko¢ Aokwv L 1548 m
YmootnAwuara 7,66 m
Ei51k6 Bapog XdAuBa e 7850 g/m?®
2UVoAIKG Bépog M =E*L*e 417,79 kg

11 EmioTteydosig ue yaABaviopévn Aapapiva, waxoug 1,00 mm,
HE TPpatTe{0EIBEIC TITUXWOEIG

Z0volo TMA M= 12,96 m?
>TpoyyuloTroinon 0,04

v 13 m?
Mrnkog¢ Aauapivag L 54 m
lMAdro¢ Aauapivag W 24 m
EuBadov Aauapivac E 12,96 m?
Nepippagn - TUAN £10650uU

12 Exoka@r 0gpeNiwv TEXVIKWY EPYwV o€ £50@0¢ yalwdeg-nHIBpaxwde

TUvoho TMA V= 28,37 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,63

Tov 29,00 m®
Mrkog ZuppartotrAéypuaTtog L 498,00 m
Ap16udc MNaoodAwv K 166,00 repu.
Oyko¢ 2kauuaro¢ macadAou V1=0,4*0,4*0,5 0,08 m?
Oyko¢ 2kauuarog medilwv V2=0,8%0,8%0,6 0,38 m?
2uvreAeaTng mpooauénong oTa OKaUuara a= 1,15
Api6uog¢ avinpidbwv 166,00
Oyko¢ 2kauuaro¢ avinpidag V3=0,4*0,4*0,4 0,06
Oykoc¢ ekokapwv V =(K*V1+2*V2)*a 28,37 m*

13 EmIXWOEIC OPUYHATWY LE TTPOIOVTU EKTKAPWY
XWPIC 1I810iTEPEC ATTAITATEIC CUUTTUKVWONG

TUvoho TMA V= 4,33 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,67
Tov 5 m?
2UVOAIKOC OYKOG eEKOoKapwy V1= 29,00 m
OyKo¢ okupodéuarog o€ okauua V2= 24,67 m
Oykoc emywoewy V =V1-V2 433 m?

14 Mapaywyn, yeTa@opd, SiIdoTPpwWaon, CUUTTUKVWGON Kal
ouvTApnon okupodéparog Mo KAaTaOoKEUEG aTTd oxupéﬁsuq Kartnyopiag C16/20

T0volo TMA E= 1,52 m®
ZTpoyyuAoTroinon 0,48
Tov 2 m?

“Yyog YmootuAwpudrwy H = 1,50 m

Em@aveia YrooTruAwudrwyv E=0,5%0,5 0,25 m 2

ApiBudg YmooTuAwpudrwy n= 2 TEU.

Empdveia medilwv K=0,8%0,8 0,64 m?

léxog medilwv w= 0,6 m

Oykog¢ 2kupodéuaros V=H*E*n+2*K*w 1,52 m?

AT.38

AT.43

AT. 21

AT.23

AT.27
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15 MNapaywyn, peTa@opd, S1IdoTPpWON, CUUTTUKVWON Kal
ouvTApnon okupodéparocg Mo KATOOKEVEG aTTd okupOdea kaTnyopiag C12/15

Tovoho ZMA E= 51,13 m?®
2T1poyyulotroinon 0,87
v 52 m®
"Yyog Bdong macodAwv H = 0,40 m
Emgaveia lNaocodAwv E=0,4*0,4 0,16 m?
Api6uog MNacodAwv n= 166,00 rep.
Oykog kupodéuarog MNaoodAwv V=H*E*n 10,62 m?®
Apibuog Avinpidwv k= 166,00 rep.
Oykog¢ Zkupodéuarog Avinpidwv V=(0,40*0,40%0,40)*k 10,62 m?®
Mnkog epiueTpIKOU ToIxEiOU eviayuang mepippaéng 431,60 m
OyKOG ZKUPOOEUQTOC TTEPILETPIKOU TOIXEIOU EVIGYUTNS 29,88 m?
16 SuAdTUTrOI } O1I5NPOTUTION EMITTES WV ETTIQPAVEIWV
TUvoho TMA E= 205,80 m?
21poyyulotroinon 0,20
Tov 206 m?
Ywo¢ YmooruAwudrwy H = 1,65 m
MepipeTpog YTOOTUAWUATWY L= 2 m
ApiBuog YmootuAwudrwy n= 2 TEp.
ZuAorurrog Tolxelou evioxuong 0,412/m
Emgpaveia ZuAoTumwv 205,80 m?

17 Mpoun6sia kai ToroB£Tnon c15NPoU OTTAICHOU OKUPOJEUATWY

>uvoho ZMA M= 220 kg
2TpoyyuloTroinon 0,00
20V 220 kg
Oyko¢ 2kupodéuarog YmooTuAwuarwy V= 2,00 m?
Avahoyia kg XéAuBa oe 1m* okup6deua a= 110 g/m?
Bapocg 216npou OmAiouou M =V*a 220 kg
18 FCaABaviopévo cUPUATOTTAEYUO TTEPIPPAEEWY, UE TNV EPYACia TOTTOBETRONG
>Uvoho ZMA M= 3205,45 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,55
20V 3206 kg
Mrko¢ ZupuaromAéyuarog L 498,00 m
‘Ywog ZupuaromAéyuaroc H 15 m
Em@aveia oupuaromAéyuaro¢ E= 747 m?
layoc¢ 2upuarog t 0,004 m
Aiarour) Sopuaroc f 1,25664E-05 m?
Eupog¢ KavvaBou p = 0,05%0,05 0,0025 m?
ApiBuds kavvaBwv/m? MAéyuarog 400
Avaloyia m Supuarog/m? MAéyparog a = 43,5 n/im?
Oyko¢ avpuarog V=F'a 0,000546637 13/m?
Ei51k6 Bapog XdAuBa e 7850 g/m?®
2uvoAik6 Bapog M =E*V*e 3205,45 kg

AT.26

AT.24

AT.29

AT.31

5/33



19 NMdooalol TTEPIPPAYUATWY a1Té Hopwoaidnpo diatoung "L" n "T"

>0voAho ZMA M= 1162,71 kg
2T1poyyulotroinon 0,29
Zov
Mnkog lNepippaéng L 498,00 m
Amoéoraon Meraéu lNaocodAwv D 3 m
ApiBuos lMNaoodAwv K 166 rep.
“Ywog Ekdaorou lNacodAou H 21 m
layog¢ Toixwyuarog t 0,005 m
lMAGrog rwviwv MNacodAou w 0,02 m
Aiaroun MaocodAou f 0,0002 m2
Oykog MNaoadAou V=Ff*L 0,0005 m3
Apibuog Avrnpidwv 166 rep.
Mnkog Avrnpidag 195 m
Oykog¢ Avrnpidag 0,0004 m3
E0i1k6 Bdpog XdAuBa e 7870,00 g/m3
2UVoAIKG Bapog M =K*V*e 1162,71 kg
20 ZUpua aykaBwTto yaABaviopévo
>Uvoho ZMA L= 498,00 m
21poyyulotroinon 0,00
Zov
Mnkog lMepippaéng L1 498,00 m
2eipéc AkavBwrToU oupuarog n 1
2uvoAiké Mnkog L =L1*n 498,00 m
21 ZUpua EViIoXuo aABaviouévo No 17
20voho ZMA L= 1494,00 m
2TpoyyuloTroinon 0
Zov
Mrkog lMNepippaéng L1 498,00 m
2elpé¢ AKavBwroU oupuarog n 3
2UVOAIKG Mnkog L =L1*n 1494,00 m
22 Kataokeur TTUANG £10680uU
2UvoAo ZMA N= 1 teu
21poyyuAorroinon 0
Zov
Alapépowon TAaTwpdTwy EMA - Oéoswyv oTdluEUonNg
21 YméBaon 0500Tpwoiag CUNTTUKWHEVOU TTaXoug 0,10 m
TUvoho TMA E= 2939 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00
Zov
2ZUVOAIKA ETTIQAVEIQ TTAATWHATWY 1932,00 m?
Em@aveia MNMAaTwpdTwy TPog ac@aATooTpwon 1469,50 m?
Z1pwoelg utréacng 2
SUVOAIKN ETIIPAVEID UTTORACNC 2939 m?
22 Bdon mdxoug 0,10 m (MN.T.MN. O-155)
TGvoho TMA E= 2939,00 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00
20V
ZUVOAIKNA €TTIQAVEIQ TTAATWHATWY 1932,00 m?
Eme@adveia MNMAaTwpdTwy TPog ac@aAtooTpwaon 1469,50 m?
Z1pwoelg Baong 2
JuvoAikn emi@aveia Baong 2939

1163,00 kg

498 m

1494 m

2939 m?

2939 m?

AT.40

AT.41

AT.42

AT.39

AT.5

AT.6
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23 Ac@aATIK oTPpWON BAONG, CUUTTUKVWHEVOU TTaXoug 0,05 m

>Z0volo ZMA E= 1469,50
2T1poyyulotroinon 0,50

Em@aveia MNMAATwPATWY TTPOG ao@aATéoTpwon

m2

20V

1469,50 m?

24 ACQ@AATIK ) OTPWON KUKAOQPOPIAS, CUUTTUKVWHEVOU TTadxouc 0,05 m

HE XPioN KOIVAC ao@AATOU

>Z0volo ZMA E= 1469,50
2T1poyyulotroinon 0,50
Em@daveia ao@aATIKNG OTPpWOoNG TTAATWHATWY

25 Ag@aATIKA TTPOETTAAEIWN
>Z0volo ZMA E= 1469,50
21poyyulotroinon 0,50
2UVOAIKN ETTIQAVEID TTAATWHATWV
Em@daveia ao@aATIKNAG 0TPWOoNG TTAATWHATWY

26 Ao @aATik) CUYKOAANTIKN ETTAAEIWYN
20voho ZMA E= 1469,50
2TpoyyuloTroinon 0,50

2UVOAIKN ETTIQAVEIQ TTAATWHATWY
Em@dveia ac@aATIKAG OTPWONG TTAATWUATWYV

Xwuartivn Aiauépewaon

2

27 YmoBaon 0500Tpwoiag CUNTTUKWHEVOU TTAXoug 0,10 m

20voho ZMA E= 463
2TpoyyuAoTroinon 0,00

Emodveia NMAatwudTtwy E =
21pwoelg uttéaong
ZUVOAIKA eTTIQAVEID UTTORACNG

28 Bdon mdyoug 0,10 m (M.T.M. O-155)
>0voho ZMA E= 463,00
2TpoyyuAoTroinon 0,00

Eme@dveia TAatwpatog
21pwoelg faong
ZuvoAikn emmi@aveia Baong

Inmrikn Ae€apevn

29 MpounBsia NMpokaraokeuaopevn INTTIKN Ag€auevng

>0voho ZMA Teu 1,00
ZTpoyyuloTroinon 0,00

m
20V
1469,50 m?
m2
Zuv
1932,00 m?
1469,50 m?
I,],]2
Zuv
1932,00 m?
1469,50 m?
m2
Zuv
463
1
463 m?
m2
Zuv
463 m?
1
463
TEM
20v

1470 m?

1470 m?

1470 m?

1470 m?

463 m?

463 m?

1,0 Tep

AT 11

AT.12

AT.9

AT.10

AT.5

AT.6

AT.32
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA METZOBOY

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMMZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

r.  |Eoya odomoiiac |

EZQTEPIKH OAOIOIIA

1 [Cevikég EKOKOQEG o€ £50P0G YAIWdEG - NUIBPpaXWdEG AT. 1
T0voho ZMA V= 26877 m®
Z1poyyuloTroinon 0,23
Z0volo= 269,00 m®
MnAkog Odou 69,62 m
MAd&Toug 0dou 8 m
Méoo BaBog ekokagng 0,48 m
'OYKOG EKOKAPGIV 268,8 m?
2 Karaokeun emxwHaTwy AT.3
SUvoho ZMA V= 213 m®
2TpoyyuloTroinon 0,87
TUvoho= 3,00 m?
3 YmoBaon 0500Tpwaiag CUNTIUKWUEVOU TTdYoug 0,10 m AT.5
SUvoho ZMA E= 112730 m?
ZTpoyyuloTroinon 0,70
ZOvoho= 1128,00 m?
Mrikog Odou 69,62 m
21pwaoelg utdBaong odou 2
MAdTOoGg e@apuoynig utToRaong 8,10 m
Em@aveia uTréBacng 1127,30 m?
4 Bdon mdyoug 0,10 m (M.T.M. O-155) AT.6
SUvoho ZMA E= 1120,47 m?
ZTpoyyuloTroinon 0,53
£0voho= 1121,00 m*?
Mrikog Odou 69,62 m
>1pwoelg faong odou 2
MAdTog epapuoyng Baong 8,05 m
Emedveia Baong 1120,47 m?
5 Ac@aATikA oTpwaon BAong, CUUTTUKVWHEVOU TTAXoug 0,05 m AT. 11
SUvoho IMA E= 558,06  m’
ZTpoyyuloTroinon 0,94
Z0voAo= 559 m?
Mrikog Odou 69,62 m
>Tpwoeig ag. facng odou 1
MAdTog epapuoyng Baong 8,02 m
Emedveia Baong 558,06 m?
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6 AC@AATIKN OTPWON KUKAOQOPIAS, CUMTTUKVWHEVOU TTAXOUG

0,05 m pe Xpion KOIVAG ao@AATOU

2Uvolo ZMA E=
21poyyuAoTroinon

Mnkog Odou

2TpWOEIg a0P. KUKAOPOpPIaG 0dou
MAGTOG eQapuoynRg oTpwong
Emedveia Baong

7 Ac@aATIKA TTPOETTAAEIYN

>0voho IMA E=
21poyyuAoTroinon

Mrikog Odou
MAGTOG EapuoynAg OTPpWONG
Emeadveia Baong

2

557,24 m
0,76
69,62
1
8,00
557,24
558,35 m?
0,65
69,62
8,02
558,35

8 Ao @aATIK) GUYKOAANTIKN ETTAAEIWN

2

>0voAlo ZMA E= 556,96 m
2T1poyyuloTroinon 0,04
Z0volo= 557 m?
Mrikog Odou 69,62 m
MAdTOG e@apuoyng oTpwong 8,00 m
Em@aveia Baong 556,96 m?
9 KaTtaokeul EPEICUATWYV AT.8
2Uvoho ZMA V= 2,35 m? aTrd TIVAKA UAIKWV
ZTpoyyuloTroinon 0,65
Z0volo= 3md
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OAOMNOIIA NMPOZBAZHZ

10 Cevikég EKOKOQEG O€ £50¢90g YaIWBEG - NUIBPAXWIEG AT. 1
TUvolo TMA V= 781,50 m®
>1poyyuloTroinon 0,50
Z0volo= 782,00 m®
Mnkog Odou 453,07 m
MAdToug odou 5,5 m
Méoo BaBog ekokagng 0,31 m
'OYKOC EKTKAPUV 781,5 m?
11 KaTtaoKeun ETIXWHATWY AT.3
TUvolo TMA V= 137789 m°
21poyyuAoTroinon 0,11
ZGvolo= 1378,00 m*
12 YméBaon o5oo0Tpwoiag cuuTTUKwpévou Taxous 0,10 m AT.5
TUvolo TMA E= 6372,16 m°
ZT1poyyuloTroinon 0,84
Z0volo= 6373,00 m?
Mrikog Odou 453,07 m
2Tpwaoelg utTToRacng odou 2
MAdTog e@apuoynig uTToRacng 7,03 m
Em@aveia uTréBacng 6372,16 m?
13 Bdon mdxoug 0,10 m (N.T.N. O-155) AT.6
SUvoho ZMA E= 5693,27 m’
2TpoyyuloTroinon 0,73
ZOvoho= 5694 m?
Mrikog Odou 453,07 m
Z1pwoelg facng odou 2
MAdTog epapuoyng Baong 6,28 m
Em@aveia Baong 5693,27 m?
14 Karaokeun Epsiopdtwy AT.8
>U0voho ZMA V= 168,36 m? atrd TTvVaKa UAIKWV
ZTpoyyuloTroinon 0,64
20voAo= 169 m?
15 Kataokeun Td@pwyv e okupddepa C16/20 (TpiywviKEG TA@POI) AT. 14
>U0voho ZMA E= 16,62 m® atrd TvVaKa UAIKWYV
ZTpoyyuloTroinon 0,38
20voAo= 17 m®
16 Ac@aATikA oTpwaon BAong, CUUTTUKVWHEVOU TTAXoug 0,05 m AT. 11
SUvolo TMA E= 263444 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,56
£Gvolo= 2635 m?
Mrikog Odou 453,07 m
>Tpwoeig aog. faong odou 1
MAdTog epapuoyng Baong 5,81 m
Emedveia Baong 2634,44 m?
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17 AC@AATIKN OTPWON KUKAOQOPIAS, CUMTTUKVWHEVOU TTAXOUG
0,05 m pe xpon Koivii§ ao@AATou

TUvolo TMA E= 254956 m°
>1poyyuloTroinon 0,44
ZOvoho= 2550 m?
Mnkog Odou 453,07 m
2TPWOEIG A0Q. KUKAOPOPIOG 0d0U 1
MAGTOG EQapuoynRg oTPpWwong 5,63 m
Em@aveia Baong 2549,56 m?
18 AOc@AATIKH TTPOETTAAEIWYN
TUvolo TMA E= 2491,89 - m’
21poyyuAoTroinon 0,12
Z0volo= 2492 m?
MAkog Odou 453,07 m
MAGTOG EQapuoyAg OTPpWONG 5,50 m
Emoaveia Bacnc 2491,89 m?
19 Ao @aATIK) OUYKOAANTIKN ETTAAEIYN
TUvolo TMA E= 2491,89 m’
21poyyuAoTroinon 0,12
ZOvoho= 2492 m?
Mrikog Odou 453,07 m
MAdTOG e@apuoyng oTpwong 5,50 m
Em@aveia Baong 2491,89 m?
ZAuavon

20 MAgupikég TTANPOPOPIOKES TTIVOKIDEG UE avaypa@Eég Kal oUUBoAa
a1rd JIKPOTTPICUATIKH AVTaVAKAQOTIKNA MEpBPAvVN TUTTOU 3
(e ETA ka1 onpavon CE)

SUvoho ZMA 246 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,54

TOvoho= 3,00 m?
2UVOAIKN €TTIQAveIa 2,46

21 ZTUAOC TIVOKidwV a1rd yaABaviouévo ai1dnpoowAnva
DN 40 mm (1 1/2')

Tepdxia ZTUAWV V= 5,00 Tepdyia
20voAo= 5,00 Tepayia
22 Alaypdupion oSooTpwpaTog e avakAaoTiKy Bagn
>0voho ZMA V= 315,00 m
ZTpoyyuloTroinon 0,00
2UvoAo= 315,00 m
Mrkog Alaypauuiong 525 m
Ap1Bu6g Awpidwv 4
MAdTog epapuoyng Alaypduuiong 0,15 m
Emedveia Alaypauuiong 315,00 m?

AT. 12

AT.9

AT.10

AT. 17

AT. 18

AT. 19

11/33



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY

NEPI®EPEIA HNEIPOY META®OPTQZHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA METZOBOY

XPHMATOAOTHZH : E.M. «Ymodouég Metagopwv-MNepiBdAlov
ka1 Agipopog Avarrtuén 2014-2020»
ZuyxpnparodoTnon amoé 1o Tapeio Zuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

A. | Epya diayeipionc ouBpiwv |

1 Ekoka@ég Ta@pwyV ot £5d@n yauiwdn - nuiBpaxwdn AT.20
Me Tnv TapdirAeupn amméBeon TWV TTPOIOVIWV EKTKAPWYV
T0voho ZMA V= 6567 m’
2T1poyyulotroinon 0,33
ZOvoho= 66,00 m®
TAOPOZ T1
Mnkog réppwv L= 129,5 m
l1AGrog réppou b = 0,3 m
l1AGrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Ywog réppou h = 0,3 m
‘Ywog ekokapng h'=h+0,15 = 0,45 m
Oyko¢ ekakapuwy V=(L*b™h")= 3496 m?
TA®POZ T2
Mrkog réppwv L= 46,2 m
l1AGrog réppou b = 0,3 m
l1AGrog ekokapng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Ywog réppou h = 0,3 m
‘Ywog ekokapng h'=h+0,15 = 0,45 m
Oyko¢ ekokawy V=(L*b"™h")= 1248 m?®
TA®POZ T3
Mrkog réppwv L= 59,8 m
l1Aérog réppou b = 0,3 m
l1Aérog ekokapng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Ywog réppou h = 0,3 m
‘Ywog ekokapns h'=h+0,15 = 0,45 m
Oyko¢ ekokawy V=(L*b"™h")= 16,16 m?®
TA®POZX T4
Mrkog réppwv L= 7,7 m
lMAérog réppou b = 0,3 m
l1Adrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Ywog réepou h = 0,3 m
‘Ywog ekokapns h'=h+0,15 = 0,45 m
Oyko¢ ekakapwy V=(L*b™h")= 207 m?

2 Cevikéc EKOKa@éG o€ £5a@og YaIwdEeg - NUIBPAXWOES AT. 1
TGvoho TMA V= 72652 m°
ZTpoyyuAoTroinon 0,48

ZGvoho= 727,00 m®
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K1 (3.00x2.00)
lMAdro¢ ekokagpng B1= 12,9 m
lMAdro¢ ekokagpng B2= 5,0 m
Yyog ekokapng H= 3,15 m
Mnkog ekokaeng L= 12,3 m
SuvoAikég éykog V=H*L*(B1+B2)/2= 346,77 m?
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KIBQTOEIAHZ OXETOZ K2 (2.00x1.00)

lAdrog ekokaeng B1= 9,0 m
lAdrog ekokaeng B2= 3,6 m
"Yyog ekokapng H= 2,25 m
Mnkog¢ ekokang L= 12,5 m
2uvoAikog oykog V=(E*H*L)= 177,19 m?®
KIBQTOEIAHZ OXETOZXZ K3 (1.00x1.00)
lMAdrog ekokagpng B1= 8,0 m
lMAdro¢ ekokagpng B2= 2,6 m
‘Ywog ekokapng H= 2,1 m
Mrkog ekokaeng L= 9,1 m
SuvoAIkS¢ byko¢ V=(E*H*L)= 101,28 m?®
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K4 (1.00x1.00)
lMAdro¢ ekokagpng B1= 8,0 m
lMAdro¢ ekokagpng B2= 2,6 m
Ywog ekokapng H= 2,1 m
Mrkog ekokaenc L= 9,1 m
2uvoAikég oykog V=(E*H*L)= 101,28 m?®
3 Ekoka@n BeusAiwv TEXVIKWYV £PYWV O& £50P0¢ YaIWSeG-NUIBPAXWEEG
TUvoho TMA V= 14,02 m°
21poyyulotroinon 0,98
ZUyvolo=
OPEATIO 91
EuBado ekokapng E= 2,9 m?
‘Ywog ekokapng H= 1,95 m
2UVOAIKOS Oykog V=(E*H)= 5,64 m?
O®PEATIO ®2
EuBado ekokapng E= 2,9 m?
‘Ywog ekokapng H= 1,8 m
2UVOAIKOS Oykog V=(E*H)= 5,20 m?
®PEATIO ®3
EuBado ekokapng E= 2,9 m?
Ywog ekokapns H= 1,1 m
2UVOAIKOS Oykog V=(E*H)= 3,18 m?
4 Méppwon yoiwdwy ETTIPAVEIWY yia ETTEVOUON.
SGvoho ZMA E= 281,77 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,23
Z0volo=
TA®POZ T1
Mrkog réppwv L= 129,5 m
lMAérog réppou b = 0,3 m
l1Adrog ekokapng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Yyocg réppou h = 0,3 m
Ywocg ekokaens h'=h+0,15 = 0,45 m
Emipdveia poppwons E=(2*h"+b')*L 194,22 m?
TAOPOZ T2
Mnkoc¢ réppwyv L= 46,2 m
lMAdrog réppou b = 0,3 m
lMAdro¢ ekokaerc b'=b+0,3 = 0,6 m
"Yyog régppou h = 0,3 m
“Yyog ekokaepng h'=h+0,156 = 0,45 m
Emipadveia udppwons E=(2*h"+b')*L 69,315 m?

15,00 m®

282 m?

AT.21

AT. 22
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TAOPOZ T3

Mrkog réppwv L= 59,8 m
l1AGrog réppou b = 0,3 m
l1AGrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Ywog rdepou h = 0,3 m
‘Ywog ekokagng h'=h+0,15 = 0,45 m
Oykog ekokawv V=(L*b"™h")= 16,106 m?®
TAOPOZ T4
Mnkog réppwv L= 7,7 m
l1AGrog réppou b = 0,3 m
l1AGrog ekokaen¢ b'=b+0,3 = 0,6 m
“Ywog régpou h = 0,3 m
‘Ywog ekokapng h'=h+0,15 = 0,45 m
Oykog ekokaguv V=(L*b"™h")= 207 m?
5 SuAdTuTrOI } O1I5NPOTUTION EMITTES WV ETTIQPAVEIWV
T0voho ZMA E= 22183 m°
21poyyulotroinon 0,17
TAOPOZ T1
Mnkog réppwv L= 129,5 m
“Ywog réppou h = 0,3 m
EuBadov EuAdturrou E = (2*h*L) = 77,688 m?
TA®POZ T2
Mrkog réppwv L= 46,2 m
“Ywog réppou h = 0,3 m
EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 27,726 m?
TAOPOZ T3
Mrkog réppwv L= 59,8 m
“Ywog réppou h = 0,3 m
EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 35,904 m?
TA®POZ T4
Mrkog réppwv L= 7,7 m
“Ywog réepou h = 0,3 m
EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 4,608 m?
O®PEATIO 91
Eéwrepikn epiuerpog EE= 6,8 m
Eéwrepikd Uwog HéE= 0,85 m
Eowrepikn mepiuetpo¢ Eo= 4,8 m
Eowrepikd Uwo¢ Ho= 5,8 m
EuBadd cupBaAAOUEVWY TAQPWY OXETWYV T= 0,51 m?
2uvoAikh empdveia A=(EE*HE+Eo*Ho)-T= 33,11 m?
OPEATIO ®2
Eéwrepikn mepiueTpog EE= 6,8 m
Eéwrepikd owog HE= 0,85 m
Eowrepikn mepiuetpog Eo= 4,8 m
Eowrepiké vwog Ho= 5,2 m
EuBadd cupBarAOUEVWVY TAQPWY OXETWY T= 1,09 m?
2uvoAikn empdveia A=(EE*HE+Eo*Ho)-T= 29,65 m?
OPEATIO ®3
Eéwrepikn mepiueTpog EE= 6,8 m
Eéwrepikd owog HE= 0,85 m
Eowrepikn mepiuetpos Eo= 3,2 m
Eowrepiké vwog Ho= 2,4 m
EuBadd cuuBarAOUEVWY TAQPWY OXETWY T= 0,32 m?
2uvoAikn empdveia A=(EE*HE+ET*Ho)-T= 13,14 m?

ZUvolo=

222 m®

AT.24
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6 KoitooTpwoeig, mepIBAPATA aywywyV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT
atrd okupodepa C12/15
TUvoho ZMA V= 3524 m°
2T1poyyulotroinon 0,76
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K1 (3.00x2.00)
Mrnkog¢ oxerwyv L= 12,30 m
Emadveia e§oudAuvong E=(b+0.60)*0.15= 0,62 m?
Oykog okupodéuarog V = E*L = 7,56 m?3
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K2 (2.00x1.00)
Mrkog oxeTwyv L= 12,50 m
Emipadveia e§oudAuvang E=(b+0.60)*0.15= 0,48 m?
Oykog¢ okupodéuarogc V = E*L = 6,00 m?3
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K3 (1.00x1.00)
Mrkog oxeTwyv L= 9,10 m
Emipaveia e§oudAuvang E=(b+0.60)*0.15= 0,32 m?
Oykog¢ okupodéuarogc V =E*L = 2,87 m?3
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K4 (1.00x1.00)
Mrko¢ oxeTwv L= 9,10 m
Emipaveia e§oudAuvang E=(b+0.60)*0.15= 0,32 m?
Oykog¢ okupodéuarogc V =E*L = 2,87 m?3
NTEPYIOTOIXOZ KIBQTOEIAOYZ OXETOY 2.00x1.00
OyKo¢ okupodéuarog eicodou V= 1,88 m?
2UvoAIk6¢ Oykog okupodéuarog (cio. & €E.) = 3,76 m?
NTEPYIOTOIXOZ KIBQTOEIAOYZ OXETOY 1.00x1.00
OyKo¢ okupodéuarog eicodou V= 0,62 m?
2UvoAIk6¢ Oykog okupodéuarog (cio. & €E.) = 1,24 m?
NTEPYIOTOIXOZ KIBQTOEIAOYZ OXETOY 1.00x1.00
Oyko¢ okupodéuarog eicodou V= 0,62 m?
2UVvOoAIK6¢ Oykog okupodéuarog (cio. & €E.) = 1,24 m?
NTEPYIOTOIXOZ KIBQTOEIAOYZ OXETOY 3.00x2.00
Oyko¢ okupodéuarog eicodou V= 4,85 m?
2UuvoAiké¢ Oykog akupodéuarog Vn= 9,70 m?
7 EguyiavTiki oTpwon KIBWTOEISWV
TUvoho TMA V= 76,91 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,09
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K1 (3.00x2.00)
Mrkog¢ oxerwv L= 12,30 m
lMAdro¢ ekokagpng B2= 5,00 m
Emgaveia euyiavons E= 250 m?
Oykoc e€uyiavong V = E*L = 30,75 m?
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K2 (2.00x1.00)
Mnko¢ oxerwv L= 12,50 m
lMAdro¢ ekokagpng B2= 3,60 m
Emgaveia e€uyiavons E= 1,80 m?
Oyko¢ okupodéuaroc V = E*L = 2250 m?
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K3 (1.00x1.00)
Mnkog oxerwv L= 9,10 m
lMAdro¢ ekokagpng B2= 2,60 m
Emgaveia euyiavons E= 1,30 m?
Oyko¢ okupodéuaroc V = E*L = 11,83 m?®

Z0volo=

Z0voAo=

36,00 m?

77,00 m®

AT.13

AT.7
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KIBQTOEIAHZ OXETOZ K4 (1.00x1.00)

20volo=

44,00 m®

Z0voAo=

9,00 m®

Mrkog oxerwv L= 9,10 m
lAdrog ekokaeng B2= 2,60 m
Emgaveia eéuyiavang E= 1,30 m?
Oykog okupodéuarogc V = E*L = 11,83 m?3
8 Napaywyn, JETaQopd, S1IGCTPWON, CUPNTTUKVWON Kal
guvTpnon okupodéparog MNa KAaTaoKEUEG aTTd okupOSepa kaTtnyopiag C16/20
T0voho TMA V= 4378 m®
2T1poyyulotroinon 0,22
TAOPOZ T1
Mnkog réppwv L= 129,5 m
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn) Em@aveia tdppou E'=b"™h’ 0,27 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 23,31 m?
Ta b, h, b', h' 6TTwg opioTnkav Taparavw
TAOPOX T2
Mnkog réppwv L= 46,2 m
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn Em@aveia tdppou E'=b™h' 0,27 m?
Oykog¢ okupodéuaroc V = (E-E)*L = 8,32 m?3
Ta b, h, b', h' 6TTwg opioTnkav mapamravw
TAOPOZ T3
Mrkog réppwv L= 59,8 m
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn Emigdveia tadppou E'=b"™h' 0,27 m?
Oyko¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 10,77 m?3
Ta b, h, b', h' 6Twg opioTnkav mapamravw
TA®POZ T4
Mrkog réppwv L= 7,7 m
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn Emigdveia tadppou E'=b"™h' 0,27 m?
Oyko¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 1,38 m?3
Ta b, h, b', h' 6Twg opioTnkav maparavw
9 Napaywyn, HeTagopd, S1IdoTPpWON, CUNTTUKVWON Kal
ouvTipnon okupodéuartog MNa KATAOKEVEG aTTd okKUpOSepa KaTtnyopiag C20/25
TUvoho TMA V= 840 m°
2TpoyyuAoTroinon 0,60
O®PEATIO 91
MnAkog @peartiou L= 1,70 m
MAd&rog @peariou b = 1,70 m
Méyog TAdkag h1= 0,25 m
Mdxog ToixwpdaTwy b1= 0,25 m
BdaBog ppeariou h = 1,45 m
Eppadsd oupBarAopevwy TAQPWY OXETWV T= 0,51 m?
Oyko¢ TTAGKGV V1= 134 m?
Oykog ToIxEiWV V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,98 m?
Oykog¢ okupodéuarog gpeariou V=V1+V2= 3,32 m?®

AT.27

AT.28
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®PEATIO @2

MnAkog @peartiou L= 1,70
MAdTog @peariou b = 1,70
Mayog TAdkag h1= 0,25
Méyog ToixwudTwy b1= 0,25
Bdabog gpeariou h = 1,30
EpBads cupBarAoueEVWV TAQPWY OXETWV T= 1,09
Oykog TAakwy V1= 1,34
Oykog ToIxeiwv V2

b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,61
Oykog okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,95
OPEATIO ®3

Mrkog @peartiou L= 1,70
MAGTOG ppeatiou b = 1,70
Mdyog Adkag h1= 0,25
Méyog ToixwpdTwy b1= 0,25
Bdabog gpeariou h = 0,60
EpBads cuuBarAOUEVWV TAPPWY OXETWV T= 0,32
Oykog TAakwy V1= 1,34
Oykog ToIxeiwv V2

b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,79
Oykog¢ okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,13

10 Karaokeun KIBwTiogIBwv oXeTWV pe oTTAIoHEVO okupOSeua C20/25

3333333

3

3

3333333

3 3

>Uvoho ZMA V= 150,04
2TpoyyuloTroinon 0,97

KIBQTOEIAHZ OXETOZ K1 (3.00x2.00)

Mrkog Oxerou= 12,3
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 6,0
Eéwrepikn Emigdveia tadppou E'=b"™h' 8,75
Oyko¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 33,83
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K2 (2.00x1.00)

Mrkog¢ Oxerou= 12,5
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 2,0
Eéwrepikn Emigdveia tadppou E'=b"™h' 4,16
Oyko¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 27,00
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K3 (1.00x1.00)

Mrkog¢ Oxerou= 9,1
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 1,0
Eéwrepikn Emigdveia tadppou E'=b"™h' 2,25
Oykog¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 11,38
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K4 (1.00x1.00)

Mnkog¢ Oxerou= 9,1
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 1,0
Eéwrepikn Emigdveia tadppou E'=b"™h' 2,25
Oykog¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 11,38
NTEPYIOTOIXOZ KIBQTOEIAOYXZ OXETOY 2.00x1.00
Oykog¢ okupodéuarog e1l0660u V= 7,39
2uvoAik6¢ Oykog okupodéuarog (sio. & €E.) = 14,78
NTEPYIOTOIXOZ KIBQTOEIAOYX OXETOY 1.00x1.00
Oykog¢ okupodéuarog e1I0660u V= 3,40
2uvoAik6¢ Oykog okupodéuarog (gio. & é€E.) = 6,80
NTEPYIOTOIXOZ KIBQTOEIAOYX OXETOY 1.00x1.00
Oykog okupodéuarog e10660u V= 3,40
2uvoAiké¢ Oykog okupodéuarog (gio. & €€E.) = 6,80

m3

m2

m2

m2
m2

Z0voAo=

151,00 m®

AT. 15
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NTEPYIOTOIXOZ KIBQTOEIAOYZ OXETOY 3.00x2.00

Oykog¢ okupodéuarog e1I0660u V= 19,04 m
2uvoAikég Oykog akupodéuarog Vn= 38,08 m?®
11 KaTaoKeu] eMYWUATWY AT.3
TOvoho ZMA V= 429,74 m°
2T1poyyulotroinon 0,26
Z0volo= 430,00 m?
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K1 (3.00x2.00)
SUvoho 6ykog ekokapwv Ek= 346,77 m?®
Oykog eEoaAuvTIKAC oTpwong V1 7,56 m?
Oyko¢ eEUyIQVTIKIC OTPWONS V2 30,75 m?
Oykog OxeToU 107,63 m?
Oykog emywudrwy Ek-V1-V2-V3= 200,83 m?®
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K2 (2.00x1.00)
Suvoho bykog ekokapwv Ek= 177,19 m?®
Oykoc¢ e€opauvTikic aTpwangs V1 6,00 m?
Oykoc e€uyIavTiki¢ oTpwong V2 22,50 m?®
Oyko¢ OxeToU 52,00 m?
Oykocg emywudarwyv Ex-V1-V2-V3= 96,69 m?
KIBQTOEIAHZ OXETOZX K3 (1.00x1.00)
Suvoho 6yko¢ ekokapwv Ek= 101,28 m?®
Oykoc¢ eéoualuvrikng orpwong V1 2,87 m?
Oykoc¢ géuyiavrikng otpwong V2 11,83 m?
Oykog¢ Oxerou 20,48 m?
Oyko¢ emywudarwyv Ek-V1-V2-V3= 66,11 m?
KIBQTOEIAHXZ OXETOZX K4 (1.00x1.00)
2Uv0A0 OyKo¢ eKOKapwVv Ek= 101,28 m?
Oykoc¢ eéoualuvrikng orpwaong V1 2,87 m?
Oykoc¢ géuyiavrikng otpwong V2 11,83 m?
Oykog¢ Oxerou 20,48 m?
Oykoc¢ emywudrwyv Ek-V1-V2-V3= 66,11 m?
12 Napaywyn, yeTagopd, S1IdoTPWON, CUNTTUKVWON Kal AT.25
ouvTipnon okupodéuartog Mo KATAOKEVEG aTTd oKUPOSepa KaTnyopiag C8/10
TUvoho TMA V= 057 m
Z1poyyulotroinon 0,43
ZGvoho= 1,00 m®
OPEATIA
Apibuég Gpeariwv n x (b+0.20) x 0.10= 0,57 m?
13 Aopikd mAéyparta B500C (S500s) A.T.30
>0voho ZMA M= 3648,4 kg
ZTpoyyuAoTroinon 0,60
Zuvolo= 3649 kg
TAOPOI
Oyko¢ Skupodéuaros V= 4400 m?
Avaloyia kg XaAuBa og 1m® okupéSeua a= 60 kg/m?
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a 2640 kg
OPEATIA
Oyko¢ SKkupodéuaros V= 840 m?
Avaloyia kg XaAuBa og 1m® okupodesua a= 120  kg/m?®
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a 1008,4 kg
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14 XdAuBag omrAiIcpoU okupodEpaTog KIBoToEISWV

Zuvoho ZMA M= 13674,3
ZTpoyyuAoTroinon 0,70

KIBQTOEIAOI OXETOI

Oykog 2kupodéuarog V= 83,58
Avaloyia kg XaAuBa oc 1 m? OKUPOOEUa a= 100
Bdpog 2i16npou OmAiouou M =V*a 8357,5
ATEPYIOTOIXOI

Oykog 2kupodéuarog V= 66,46
Avaloyia kg XaAuBa oc 1 m?® OKUPOOEUa a= 80
Bdpog 2i16npou OmAiouou M =V*a 5316,8

kg

Z0volo=

m3

kg/m?
kg/m3

m3

kg/m?
kg/m?

13675 kg

14 ToipevioowAnveg amoxéreuong KAdoewg avrioxng 120 kard EAOT EN 1916

OvopaoTikig SiauéTtpou D600 mm

(NpounBeia, peTa@opd oTn 80N EyKATACTAONG, KOl TOTTOBETNON)

20voho ZMA L= 9,2
21poyyulotroinon 0,80

m

ZUvolo=

10 m

15 ToiyevroowAnvecg atmroxéteuong KAdoswce avroxneg 120 kard EAOT EN 1916

OvopaoTikig diauéTpou D500 mm

(MNpounBeia, peTa@opd oTn 80N EyKATACTAONG, KOl TOTTOBETNON)

>Uvoho ZMA L= 6,8
2TpoyyuAoTroinon 0,20

m

Z0voAo=

16 ToipevroowAijveg amroxéreuong kKAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916

OvopoaoTikig diapéTpou D200 mm
MpounBsia, peTaopd oTn BECN EYKATAOTAC

20voho ZMA L= 6,8
2TpoyyuAoTroinon 0,20

KOl TOTTO0£TN O
m

Z0voAo=

17 EKoKa@ég Ta@pwyV o€ £dd@n yaiwdn - nuIpaxwdn

Me TRV TapdirAsupn aré8e0on TWV TTPOIOVTWY EKTKAPWY

20voho ZMA V= 37,11
2TpoyyuAoTroinon 0,89
OXETOZ 1

Mrko¢ opUyuarog L= 6,8
Méoo BaBog opuyuarog h= 1,60
lMAdrog opuyuarog = 1,4
Oykoc¢ ekokagpwv V=(L*b"™h")= 15,23
OXETOZ 2

Mrkog¢ opUyuarog L= 9,2
Méoo BaBog opuyuarog h= 1,45
lMAdrog opuyuarog = 1,4
Oykog¢ ekokapwv V=(L*b"h")= 18,68
OXETOZ 3

Mnkog¢ opUyuarog L= 6,8
Méoo BaBog opuyuarog h= 0,41
lMAdrog opuyuarog = 1,15
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")= 3,21

m3

Z0voAo=

3383

3

3383

3

333

3

38,00 m®

AT.16

AT.35

AT. 34

AT.33

AT.20
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18 MNapaywyn, peTag@opd, SiIdoTpwaon, CUNTTUKVWON Kal

guvtipnon okupodéuaroqg MNa KaTaokeuéG ard okKupOdea Karnyopiag C12/15

>Z0volo ZMA V=
2T1poyyulotroinon

OXETOZ 1

Mrikog oxerou L=
Oykog oxerou V1=
lMAGrog opuyuarog b =

Méao BaBog opuyuarog (usiov 0d6oTpwua) h=

Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 =

OXETOZ 2

Mrkog oxerou L=

Oykog oxerou V1=

lMAGrog opuyuarog b =

Méao BaBog opuyuarog h=

Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 =

OXETOZ 3

Mrkog oxerou L=

Oykog oxerou V1=

lMAGrog opuyuarog b =

Méao BaBog opuyuarog h=

Oykog¢ okupodéuaroc V = L*h*b-V1 =

19 KaAvppara
20voho ZMA M=
2TpoyyuloTroinon

Bdpog¢ KaAuuuarog w=
lMAdrog KaAouuaro¢c W

layo¢ KaAupudrwy t

Eidi1k6 Bdpog XaAuBa e

Bdpo¢ KaAuuuarog B=L*W*t*e
ApI6uds kaAupudrwy K
2UVOoAIK6 Bapos M =K*B

20 BaBuideg amwrd xurogidnpo

EATIWV a1Td PaId XuTooidnpo

20voho ZMA M=
2TpoyyuAoTroinon

Bdpo¢ Babuidag w=
Ap16udc kaAupudrwy K
2UvoAIkK6 Bapoc M =w*K

3

23,80 m
0,20
6,80 m
2,85 m?
1,40 m
1,10 m
7,63 m?
9,20 m
5,34 m?
1,40 m
1,45 m
13,33 m?
6,80 m
0,36 m?
1,15 m
0,41 m
2,85 m?
ray iron
593,46 kg
0,54
0,6 m
0,6 m
0,07 m
7850  kg/m?®
197,8 kg
3 TEU.
593,46 kg
7,40 kg
0,60
3,70 kg
2,00 TEU.
7,40 kg

Z0volo= 24,00 m?3
Z0voAo= 594
Z0voAo= 8

kg

kg

AT.26

AT.36

AT.37
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro:
NEPI®EPEIA HNEIPOY

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH ZTAOGMOY
META®OPTQZHZ
ATMOPPIMMATQN (XMA)
ZMA METZOBOY

E.MN. «Yrodopég Metagpopwv-MNepiBdAlov
ka1 Agipopog Avarrtuén 2014-2020»
ZuyxpnparodoTnon amod 1o Tapeio Zuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

E. | Eoya mpacivou kar Gpdeuonc |
1 Cevikn pépPwon emQAavEIag E5APOUG yIa TNV GUTEUON QUTWV AT. 47
>uvoho ZMA E= 0,895 oTpéupara
21poyyulotroinon 0,00
ZUvolo= 0,9 oTpéppara
Mopowaon Emipaveiag E=L*W+P 895,32 m?
2 EvowpdaTtwon BEATIWTIKWY £5d@oug AT. 48
Z0voho TMA N= 232,78 m?
21poyyulotroinon 0,22
ZUvolo= 233 m?
Mépowaon Emipaveiac E= 895,32 m?
Avalovyia BeAtiwTikwv avd m 2 em@aveiag a = 0,26 m
looornta BeAniwtikwv Edagpoug N = a*E 232,78 m?3
3 Aévdpa kartnyopiag A1 A.T.49
>uvoho ZMA N= 134 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 1
Z0volo= 135 TEM.
Aévrpa karnyopiag A1 K = 130 TEU.
2UvTeAEOTNS aTTwAEIWY a = 1,03
TeAikn MNMooornta Aévipwv A1 N = K*a 134 TEU.
4 Avoliypo AdKKwV o€ Xahapd dden Pe epyaleia XEIPOG, A.T.50
dlaordoswyv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
>Uvoho ZMA N= 135 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 135 TEM.
TeAikn MNMoaornta Adkkwv N= 135 TEU.
5 PUTEUON PUTWYV PE PTTAAC XWwpaTog 6ykou 2,00 - 4,00 It A.T. 51
2uvoho ZMA N= 135 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 135 TEM.
TeAikn MNMoodtnra amrdé MmrdAeg N= 135 TEU.
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6 Y3pauAikr) udpootropd

Zuvoho ZMA N= 0,358 oTpéuuara
>TpoyyuloTroinon 0,042

XUvolo=
Emgpaveia uépewong emeaveiag A= 895,3 m?
2uvreAeorng MNukvotntag yia Yopoaotropd B= 0,4
Yoeoomopd kai emkdAuwn N =A*B 358,128 m?

0,4 oOTpéppaTa

ZwAnvwoeIg MEogewg ard owAnvec TToAuaiBuleviou PE 80, e cuptrayég

7 Toiywpa Katd EAOT EN 12201-2 Ovop. diapéTpou DN 50 mm / PN 10 atm

20voho ZMA L= 363,46 m
21poyyulotroinon 0,54
ZUyvolo=
MnAkog Aywywv K = 352,87 m
2uv/otng mpooauénong Adyw kAicswv A = 1,03
TeAiké Mkog Aywywv L = K*A 363,46 m
8 PpedTio amd wAACTIKN UAN, diaoTdoswyv 400x400mm

HME TTAAOTIKO KATTAKI BapEéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TomroBéTNON 1 AVTIKOTAGTAON TTAPOUC PPEATIOU TTAPOXAC)

>uUvoAo ZMA N= 9 TEY.
21poyyulotroinon 0,00

ZUvolo=
TeAikn Moadtnta Ppeariwv Mapoxric N= 9 TEU.

9 PpedTio amd TAACTIKA UAN, diaoTdoswy 500x500mm
HE TTAAOTIKO KaTrdKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.

(TommoBétnon A avrikardoTaon TTAAPOUC PPEATIOU ETTIOKEWNG)

2UvoAo ZMA N= 3 TEM.
21poyyuAotroinon 0

ZU0volo=
TeAikn Moodtnra @peartiwv MNMapoxrng N= 3 TEU.

364,0

m

TEM.

TEM.

10 Ekoka@n Kal ETavammAlpwaon Xav3aKwV UTTOYEiwV SIKTUWV CwWANVWoEwv

EKTOC KATOIKNUEVWYV TTEPIOYX WV

TUvoho TMA V= 87,23 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,77

Z0volo=
Mrkog réppwv L= 363,46 m
Emipdveia rappou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oyko¢ ekokapwv V (=L*E)= 87,23 m?3

11 ZTpwoelg £dpaong Kal EYKIBWTIONOG CWARVWY PE dUPO
mPoeAeUoEwWg AaTopEiou

TUvoho TMA V= 35,63 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,37
Z0volo=

Mnko¢ rédppwv aywywv L = 363,46 m
laxog Emiywong pe duuo h= 0,25 m
lMAdrogréppou w= 0,4 m
Emipdveia auuou E=h*w 0,1 m?
Emgdveia aywyou 50 f = 0,001963 m?
Oykoc emixwong pe Gupo V=L*E-L*f 35,63 m?3

31,0

36,00

m

AT.52

AT.63

AT.064

AT.65

AT.61

AT.62
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AIkAgida XuToOI19Npd JE UNXAVIONO TUTTOU OUPTOU, UE QAAVTIEC OVOUAOTIKAG

12 mieong 10atm 50mm

TEM.

m

m

>uvoho ZMA N= 9 TEY.
2T1poyyulotroinon 0
ZUyvolo= 9
TeAikn MNMoodtnra AikAgidwyv N= 9 TEU.
13 ZwAnveg amd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikig Siapétpou @ 20 mm
0voho ZMA L= 739,64 m
2T1poyyulotroinon 0,36
XUvolo= 740,0
MnAkog Aywywv K = 366,16 m
2uv/otng mpooauénong Adyw kAicewv A = 1,01
elpég TomoBéTnong aywyou n = 2
TeAiké Mkog Aywywyv L = n*K*A 739,64 m
14 ZwAnveg amd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikig SiapéTpou @ 25 mm
>uvoAo ZMA L= 739,64 m
21poyyulotroinon 0,36
ZUvolo= 740,0
MAkog Aywywv K = 366,16 m
2uv/otng mpooauénong Adyw kAicswv A = 1,01
2elpég ToToBETNONS aywyou n = 2
TeAiké Mnkog Aywywv L = n*K*A 739,64 m

YdpauAikég BaABideg povou BaAduou, xutooidnpég, PN 16 atm, nAekTpIKN

15 XEIPOKIVNTNG AsiToupyiag, ovouaoTikAg SiapéTpou @ 1 1/2 in

>uvoAo ZMA N= 2 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0

ZU0volo= 2
TeAikn MNMooornta BaABidwv N= 2 TEU.

16 BaABideg avTEmIOTPOPNG, EAACTIKAG € o DN ® 50 mm

>Uvoho ZMA N= 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

ZU0volo= 2
TeAikn MNMoaoornta AvemioTpopwy N= 2 TEU.

17 MsiwTég ricong PN 16 atm, ovouaoTikiig Siapétpou ® 1 1/2 in

>Uvoho ZMA N= 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

>Uvoho= 1
TeAikn MNMoaornta Meiwrhipa N= 1 TEU.

18 QiATpa vepoU, oiTag i SioKWV, TTAACTIKA, OVOUAOTIKAG Trieong 10 atm,

ovouaoTIKAG SiauéTpou @ 1 1/2 in KovTo

2uvoho ZMA N= 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Zuvolo= 2
TeAikn MNMoodtnra PiAtpou Nepou N= 2 TEU.
19 MavépeTpo yAukepivng @ 63
2uvoho ZMA N= 2 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 2
TeAikn MNMoaornta Mavouetpwv N= 2 TEU.
20 ZTOAJKTNG aUTOPUBUI{OPEVOG, ETTIOKEWILOG
Zuvoho ZMA N= 270 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Zuvolo= 270
TeAikn MNMoaornta ZraAakTwy N= 270 TEU.

TEM.

TEM.

TEM.

TEM.

TEM.

TEM.

A.T.66

AT.53

AT.54

A.T.58

AT.55

A.T.56

AT.59

AT.57

AT.60
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA METZOBOY

XPHMATOAOTHZH : E.N. «<YTodopég Metagpopwv-TepifdaAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[z [EfomAioudc mepiBarovrikric rapakoAotibnonc |

1 Z0oTNA SEIYUOTOANWIOG ETTIQPAVEIOKWY USATWY A.T. 125
20voAoZMA = 1 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
ZUvolo= 1 Tep
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQXHZ

AMOPPIMMATQN (ZMA)

ZMA METZOBOY

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Ymodopég Metagpopwv-lepifdAlov

kal Agipopog AvarrTugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwd1kog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

[H. | E€wrepika diktua

ESwrepikd dikTua UTTOBOMNG

AikTuo 0Udpeuong
1 TwAnvwoeig méoewg amd owAnveg ToAuaiBuleviou PE 100
ME oupTTaYEC TOoiXWHa, Katd EAOT EN 12201-2
Ovou. diauétrpou DN 63 mm / PN 10 atm

2uvoho ZMA L= 114 m
ZT1poyyuloTroinon 0
20voAo=
SUupwva e Zxédio MEN 07 mpayuariké unkog 66euang= 95 m
20% lpooauénan yia auvoETeis, POOPES, KATT = 19 m
2UvoAo = 114 m
2 Z15npoowAivag yaABaviouévog pe paen diauétpou @ 3/4 ins
20volo ZMA L= 7,2 m
2TpoyyuloTroinon 0,8
Z0volo=
2UuQwva e Zxédio MEN 07 mpayuariké UNKog 66euong= 6 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 1,2 m
20voAo = 7,2 m
3 Z15npoowAivag yaABaviouévog pe pagr Siapétpou @ 2 ins
20voho ZMA L= 2,4 m
ZTpoyyuloTroinon 0,6
Z0volo=
SUupwva pe 2xédio MEN 07 mpayuarikd urkos 6d6suonc= 2 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 0,4 m
20voAo = 2,4 m
4 ZupTapwrth BaABida (Bdavva) opeixdAkivn diauétpou @ 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 3 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
2UuQwva ue Zxéodio MEN 07 20voAo=
5 ZupTapwrth BaABida (Bdvva) opeixdAkivn Siapétpou D 2 ins
>uvoho ZMA = 5 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
2UuQwva ue Zxéodio MEN 07 20voAo=
6 BaABida avremioTpo@ng opeiXdAKivn Me dioko ouvdeouévn
e omeipwpa diapéTpou 3/4 ins
>uvoho ZMA = 3 TEM.
>1poyyulotroinon 0
2uupwva ue 2xédio MEN 07 X0volo=

114 m

3 Ted

5 TeY

3 TeM

AT. 67

AT.68

AT.69

AT.70

AT. 71

AT.72
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7 BaABida avremioTrpo@ng opeixdAkivn Me dioko guvdeouévn AT.73
ME oTrEipwua SiIauéTpou 2 ins

20volo ZMA = 2 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
20upwva ue Zxédio MEN 07 X0volo= 2 Tep
8 PpedTio TOPoxXNG/SiokAGdwaong Udpeuang SiaoTdoswyv 40 X 40 X60ek AT.74
2Uvolo ZMA = 9 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
SUupwva ue 2xédio F'EN 07 X0volo= 9 Tep
9 HAekTpoKivnTo avrAnTiKO OUYKPOTHHA UdaTog éwg Kal 3m3/h AT. 75
o€ migon 30mxY
20volo ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0

ZUvolo= 1 Tep
Suupwva ue Zxédio FTENQOS, Eykardaoraon eviog Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

AikTUuO artroxeTeuong

10 Aywyoi utré trigon amrdé cwAiveg PVC-U OvopaoTikAG Trieong 6 at AT. 76
OvopaoTtikAg Siapétpou D 90 mm
QTTOXETEUAN CUUTTUKVWHATWY L= 24 m
ZT1poyyuloTroinon 0
20voAo= 24 m
Suupwva e Zxédio FTENO8 mpayuariké unkog 6deuong= 20 m
20% lpooauénan yia cuvoEéaeis, POOPES, KATT = 4 m
2UvoAo = 24 m
11 Aywyoi utré mrieon ammdé cwAiveg PVC-U, ovopaoTikAg Trieong 6 atm, AT. 77
ovopaoTikAg Siapuétpou D 125 mm
ATTOXETEUTTN OUBpPIWV L= 12 m
2TpoyyuloTroinon 0
Z0volo= 12 m
2UuQwva e Zxédio FTENO8 mpayuariké unkog 6deuong= 10 m
20% lNpooauénon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 2 m
2uUvoAo = 12 m
12 Aywyoi utré mieon amd cwAjveg PVC-U OvopaoTikAg Tieong 6 at AT.78
OvopaoTikAg Siapétpou D200 mm
QATTOXETEUTTN OUBpPIwV L= 10,8 m
ZTpoyyuloTroinon 0,2
20voAo= 11 m
SUupwva pe 2xédio FTENO8 mpayuarikd urikos 66euonc= 9 m
20% lNpooauénaon yia ouvdéaers, OOPES, KATT = 1,8 m
20voAo = 10,8 m
13 ZwAnvwoeig mMETEWS ard owAnveg ToAuaiBuAeviou PE 100 AT. 79

HE oupTTayég Toixwua, Kard EAOT EN 12201-2
Ovou. diapétpou DN 50 mm / PN 10 atm

ATTOXETEUON AUPATWY L= 48 m
ZTpoyyuloTroinon 0
X0volo= 48 m
SUppwva pe 2xédio FTENO8 mpayuarikd urikos 66euong= 40 m
20% [lNpooauénaon yia ouvdéaers, POOPES, KATT = 8 m
2UvoAo = 48 m
14 PpedTio EMOKEWEWSG SIKTUWYV ATTOXETEVOEWG (aKaBAPTWY 1 ouBpiwv) A.T. 80
SiaoTdoswyv 50X50X70 e Si1TAS oTeyavo XuTtooidnp6 kAAAupa
>uvoho ZMA = 7 TEW
>1poyyulotroinon 0
Z0voAo= 7 TEM
20upwva e 2xédio N'EN 08
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Tutrotroinuévo KavaAl eowTePIKoU TTAdToUC 200 mm, KOTNYOPIag popTiou

15 D400 e soxdpa amrd eAatd XuTtogidnpo
>uvoho ZMA = 25 m
21poyyuAoTroinon 0
2Uupwva ue 2xéodio MEN 08 Zgvolo=

DPedTIO KATOOKEUWY UTTOYEIWV UTTOYEIWV SIKTUWV 80X120X100 pe

16 XUTO0O183NP 4 KATTAKI OTEYAVO.
>uvoho ZMA = 1 TEW
>1poyyuloTroinon 0
X0volo=
2Uupwva ue 2xéodio MEN 08
17 YmoBpuxia avTAia AUNATWY HOVOUETPIKOU Upoug £wg 10mEY
Kal mapoxAg éwg 10m3/h
>uvoho ZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
2Uupwva ue 2xéodio MEN 08 Z0volo=
TTUPOTTPOOTACIA-TTUPOORECTIKO SikTUO
18 MupooBeoTipag S10&e1diou Tou AvOpKa, @opNnTOg youwoewsi12 kg
2uvoho ZMA = 2 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
20voAo=
Suupwva pe 2xédio MEN 09
19 MupooBeocTApag KOVEWS TUTTOU Pa, TpoxAaTog youwaoewg 50 k
2Uvoho ZMA = 2 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
20voAo=
2Uuupwva e Zxédio N'EN 09
20 Exkoka@r Kol eTavarAnpwon XavidKwy UTTOYEiwVv SIKTUWV CWANVWOEWYV
EKTOG KOTOIKNUEVWYV TTEPIOX WV
SUvoho ZMA V= 378 m®
ZTpoyyuloTroinon 0,2
20voAo=
Mrkog 66euong L= 105 m
Empaveia ekokaeric E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
S0vodo= E xL= 378 m®
21 Z1pwoelg £5paong Kal eYKIBWTIONOG CWARVWY LE AUPO
MPOoeAEUTEWG AdTOIEIOU
SUvoho ZMA V= 189 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,1
20voAo=
Mrkog¢ 6deuong L= 105 m
Emgaveia ekokaeng E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
SuvoAo= E xL= 189 m?
22 ZwAnvwoeig mMETEWS ard owAnveg ToAuaiBuAeviou PE 100

HE oupTTayécg Toixwua, Kard EAOT EN 12201-2
Ovoup. diapétpou DN 90 mm / PN 10 atm

Z0voho ZMA L= 126 m
ZTpoyyuloTroinon 0

Zdgvolo=
2uupwva e 2xédio FTENO9 mpayuariké unkog 6deuong= 105 m
20% lMpooauénon yia ouvoEaels, POOPES, KATT = 21 m
2UvoAo = 126 m

25 m

1 Tep

1 Tep

2 TeY

2 TEY

38 m®

19 m

126 m

A.T. 81

AT. 82

A.T. 83

AT. 84

AT.85

AT.61

AT. 62

AT. 86
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23 EyKkaTdoTaon TUupooBECTIKOU CUYKPOTAMATOS OTTOTEAOUIEVO
a1ré Jia KUpla NAEKTPOKIVNTN QUYOKEVTPEN, TrETPEAQIOKIVNTN avTAia
Kol e@edpiki avtAia (JOCKEY)
20voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuloTroinon 0

X0volo=
2uupwva ue Zxédio FTENQ9 kai Tnv TexVvikh ékBeon Eykardoraon eviog TOU UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

24 AikAgida xuToo18npd Pe PNXaAvioué TUTTOU GUPTOU,
HE @AAvTIEC OVOUAOTIKAG TTieong 16atm 80mm
2Uvolo ZMA = 2 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
ZUvolo=
2Uuupwva pe 2xédio MEN 09
25 MupooBeoTIKA QWAEA ETTITOIXN N XWVEUTAH
>uvoho ZMA = 3 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
ZUvolo=
Suupwva pe 2xédio MEN 09
26 MupooBecTIKOC OTAOUOC EI5IKWV TTUPOOTRECTIKWY EPYOAEIWV KAl HETWV
>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
ZUvolo=
2uugwva pe 2xédio MEN 09
27 AioTopog TUPpooBECTIKOG KPOUVOC LE BIOKOTITEC OTIC TTOPOXE
pe TTapoxég 1 X2 1/2 ins kan 2 X 1 3/4 ins
2Uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
ZUvolo=
2Uupwva e Zxédio NEN 09
28 DAoTEPOSIOKOTITNG ME TTAACTIKO aVOEKTIKO TTEPiIANUQ
Ag&dapevn TTupodoBeong 2 TEM.
Aeggapevh apdeuang-udpeuong 2 TEM.
2Uuvoho ZMA = 4 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
ZUvolo=

2UUQWVA LE TNV TEXVIKN TTEPIYPAPN

Noira

29 HAgkTpOKiVNTO AVTANTIKO CUYKPOTNHA USATOG QUOHATNG AVOAPPOPHTEWS
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
SUuupwva pe 2xédio FTEN12, Eykardoraon evidg TOU UTTOOTEYOU TTIECTIKWY

30 MigoTIKO PNXAvNUa UTTEPUWNANG TTieong yia EKTTAUGN OXNUATWY
>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
ZUvolo=

1 Tep

2 TEM

3 Tep

1 Tep

1 Tep

4 TeN

1 Tepn

1 Tepn

AT. 87

A.T. 88

A.T. 89

A.T.90

AT. 9

AT. 92

AT.93

AT. 94
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPFO: KATAZIKEYH ZTAGMOY

NEPI®EPEIA HMNEIPOY META®OPTQZHZ
AMNOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA METZOBOY

XPHMATOAOTHZH : E.M. «Ymrodopég Metagpopwv-TNepiBdAlov
Kal Agipopog Avarmtun 2014-2020»
Zuyxpnuatodornon amré 1o Tapgio Zuvoxng
Kwd1k6g Mpagng/MIS (ONZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

[e. [H/M Epya
HAekTpoAoyikda
1 MAaoTiK6G KUNATOEIBNG CwARVaG atrd TToAuaiBuAévio TTpooTagiag A.T.95
KoAwdiwv (HDPE), diauétpou 110 mm,
20voho ZMA L= 519,2 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,8
ZUvolo= 520 m
@110 yia Tapoxiké KaAwdio = 45 m
&110 A.M-M11.1= 53 m
&110 A.M-r2.r= 53 m
&110 A.M-M.M= 60 m
Aoirrég Tpogpodooiss= 25 m
2Uvoho = 236 m
20% lMpooauénon yia ouvdéoels, POoPES, KATT = 47,2 m
2Uvoho = 5192 m
SUupwva ue oxéodio FTEN10
2 Dpedrio S1akAASWOEWS UTroyEiwv aywywyv diaoTdoswyv 60 X 60 X7 5ek A.T. 96
ZUvolo ZMA = 12 TEY.
ZT1poyyuAoTtroinon 0
ZUvolo= 12 tep
SUupwva ue oxédio FEN10
3 Exoka@n Kol emavarrAlpwon XavOidkwy UTToYEiwv SIKTOWV OWANVWOEWY AT. 61
EKTOG KOTOIKNUEVWYV TTEPIOX WV
Z0voho ZMA V= 45 m
ZT1poyyuAoTtroinon 0
T0voAo= 45 m®
Mrkog 6deuong L= 125 m
Emgaveia ekokagns E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
Sovoho= E xL= 45 m?3
4 ZTpWOoEIS £5paong Kai EYKIBWTIONOG CWAAVWYV PE AUPO A.T. 62
TPoeAeUTEWG AaTopEiou
Zovoho IMA V= 225 m?
ZTpoyyuAotroinon 0,5
T0voAo= 23 m®
Mrkog 6deuong L= 125 m
Emgaveia ekokapric E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Suvoro= E xL= 225 m®
5 ZWARVAG NAEKTPIKWV YPAUUWY TTAACTIKOG OTTIPAA 16mm A.T. 97
Z0voho ZMA L= 20 m
ZT1poyyuAoTtroinon 0
ZUvolo= 20 m

MNa uTTéoTEYO TTIECTIKWY
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6 Kurio SiakAadwoewg MAaoTiké @ 80 X 80mm A.T.98

2U0voho ZMA = 4 TEY.
2T1poyyuAotroinon 0
ZUvolo= 4 TEN
Mo uTTéoTEYO TTIECTIKWV
7 KaAwdio Tutrou NYY opatd 1 evroiXiopévo, TpImroAiko, A.T. 99
Siaropng 3 X 1,5 mm2
20volo ZMA L= 250 m
2TpoyyuAotroinon 0
Zuvolo= 250 m
SUpwva ue 2xéd10 HMO1 mpayuartiko unkog 60euong= 190 m
20% lMpooauénon yia ouvoEaels, POOPES, KATT = 10 m
2Uvoho = 200 m
8 KaAwdio T1utrou NYY opatd 1 evroiXiopévo, TPIToAIKo, A.T. 100
Silaropng 3 X 2,5 mm2
20volo ZMA L= 60 m
2TpoyyuAoTtroinon 0
ZUvolo= 60 m
SUpowva ue 2x€d10 HMO1 mpayuariko unkog 60euong= 50 m
20% lMpooauénon yia ouvoéoels, POoPES, KATT = 10 m
2Uvoho = 60 m
8 KaAwdio 1umrou NYY yid ToroBéTnon péoa oTo £5a@og A.T. 101
NevratmoAiké Siatoung 5 X 2,5 mm2
20volo ZMA L= 84 m
2TpoyyuAoTtroinon 0
ZUvolo= 84 m
SUpowva ue 2x€d10 HMO1 mpayuariké unkog 60euong= 70 m
20% lMpooauénon yia ouvoéaels, POoPES, KATT = 14 m
20voho = 84 m
9 KaAwdio 101rou NYY Siatopng 5X25mm2 yid TommoféTnon péoa oto £€5a@og A.T. 102
>0voho ZMA L= 48 m
ZT1poyyuAoTtroinon 0
ZUvolo= 48 m
SUupwva ue 2x€d10 HMO1 mpayuariké unkog 60euong= 40 m
20% lMpooauénon yia ouvoéoels, POoPES, KATT = 8 m
20voho = 48 m
10 KaAwdio T1utrou NYY 0patd 1 eVTOIXIOMEVO, TPITTOAIKO, A.T. 103
pE oudéTepn pelwpévng Siatoung, diatopng 3 X 25 + 16 mm2
>0voho ZMA L= 216 m
ZT1poyyuAotroinon 0
ZUvolo= 216 m
SUuupwva ue 2x€610 HMO1 kai FTEN10 urkog 6dsuong= 180 m
20% [lMpooauénon yia ouvOETeIS, POOPES, KATT = 36 m
20voho = 216 m
11 KaAwdio 101rou NYY opaté A evroixiouévo TpiroAikd A.T. 104
peE oudéTepn peiwpévng Siatoung diatopng 3 X 70 + 35 mm2
>0voho ZMA L= 60 m
ZTpoyyuAotroinon 0
ZUvolo= 60 m
SUupwva ue 2xé610 HMO1 kai FTEN10 urkog 6d0suong= 50 m
20% [lMpooauénon yia ouvOETeIS, POOPES, KATT = 10 m
2UvoAo = 60 m
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12 KaAwdio Tutrou NYY yid Torof£Tnon péoa oTo £5a®og
MovotroAikd, Siatopng 1 X 16 mm2

Z0voho ZMA L= 216 m
2T1poyyuAotroinon 4
Zuvolo=
SUuppwva ue 2x€610 HMO1 kai FTEN10 unkog 6dsuong= 180 m
20% lMpooauénon yia ouvOEaels, POOPES, KATT = 36 m
2U0voAo = 216 m
13 KaAwdio Tutrou NYY yid ToroBéTnon péoa oTo £5apog
MovotroAiké Siatopng 1 X 35 mm2
2U0voho ZMA L= 60 m
21poyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=
SUpwva ue 2x€d10 HMO1 kai FTEN10 unkog 6dsuong= 50 m
20% lMpooauénon yia ouvOEaels, POOPES, KATT = 10 m
2Uvoho = 60 m
14 Pguparodor I0UNXAVIKOG OTEYOVOG HOVOPAOIKOG EVIATEwWG 16 A
Mivakag 8e§ vepou = 1 TEY.
21poyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=
21a midap-Zoupwva pe oxédio HMO1
15 Pguparodor I0UNXAVIKOG OTEYAVOG TPIPATIKOG EVTATEWG 32 A
Mivakag 8e§ vepou = 1 TEY.
21poyyuAotroinon 0
ZUvolo=
21a midap-Zoupwva pe oxédio HMO1
16 DWTIOTIKO CWHA TTUPAKTWOEWG, TOIXOU 1} 0pOPAG

ME eAAe1poeId KWdwva Kal TTpo@uAakTApa (XeAwva) TTpooTaciog IP 44
oteyavo BakeAiTou pe AapmrTipa 60 W TTUpAKTWOEWS

ZUvolo ZMA = 1 TEY.
ZT1poyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=
OTO0 UTTOOTEYO TTIECTIKWV
17 KuBwrtio nAekTpikig diavoung (riAap) diaoTrdoswv YXMXI 1,7x0,95%0,36u
Mivakag degapevng vepou = 1 TEY.
ZT1poyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=

BA.Mapdprnua Texvikng Meptypaenc - Texvikwy lMpodiaypagwy (HM MeAérn)
SUupwva ue oxéodio FEN10

18 HAekTpIKOG Trivakag mARpng A.M
ZUvolo ZMA = 1 TEY.
ZTpoyyuAotroinon 0
ZUvolo=
SUuupwva ue oxéodio F'EN 10 kai HMO1
19 HAekTpIKOC Trivakag mAnpng NN.N
ZUvolo ZMA = 1 TEY.
ZTpoyyuAotroinon 0
ZUvolo=

SUuupwva ue oxéodio F'EN 10 kai HMO1

220 m

60 m

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

105

106

107

108

109

110

111

112
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20 Tpiywvo yeiwong
2U0voho ZMA = 1 TEY.
2T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
BA.Mapaprtnua Texvikng Meprypaens - Texvikwy lNpodiaypapwyv (HM MeAérn)
Suupwva ue oxédio FEN 10

21 AAeSIKEPAUVO 10VIOHOU aTHOO@AIPIKAG TAoNG 15-20m akTivag TrpooTagiag
£wg 200m.
2U0voho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAotroinon 0
20voho=

BA.Mapaptnua Texvikng Meprypaens - Texvikwy lNpodiaypapwyv (HM MeAérn)
SUpwva ue oxédio FEN 10

TNAéPWVa-aoBevh peupaTa

22 MAaoTik6G KUNATOEIBNG CwARVaG atrd TToAuaiBuAévio TTpooTagiag
KaAwdiwv (HDPE), SiauéTpou 75 mm, Y€ EVOWUATWHEVN CUPHATIEPO
20volo ZMA L= 60 m
2TpoyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=
SUupwva ue 2x€dio FTEN10 mpayuariké urikog 60euong= 50 m
1 ZwAnvag @75= 50 m
20% lMpooauénon yia ouvoéoels, POoPES, KATT = 10 m
2Uvoho = 60 m
23 KaAwdio 1umrou A-2Y (St) 2 Y TnAe@wVIKO
20volo ZMA L= 72 m
2TpoyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=
SUppwva ue 2x€dio FTEN10 mpayuatiké urikog 60suong= 60 m
20% lMpooauénon yia ouvdéoels, POoPES, KATT = 12 m
20voho = 72 m

E§wrepIKOS QWTIONOS

24 XaAUBSivog 16766 0do@wTiopoU Uyoug 6,00 m
ZUvolo ZMA = 6 TEY.
ZT1poyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=
SUupwva ue 2xédio FTENO8
25 PwTIOTIKG CWHATA 080PWTICUOU TUTTOU Bpayiova pe AaumrrApa Nartpiou
uwnAng rieang (NaHP), Tutrou semi cut-off, IcxUog 250W pe Bpayiova
ZUvolo ZMA = 6 TEY.
ZT1poyyuAotroinon 0
ZUvolo=
SUupwva ue 2xédio FTENO8
26 Z15np0oI0TOG NAEKTPOPWTICOUOU £€ayWVIKAG S1ATOUAG
atmoé éAaopa radxoug 6mm Mnikoug 9m
ZUvolo ZMA = 1 TEY.
ZTpoyyuAotroinon 0
ZUvolo=
SUupwva ue 2xédio FTEN10
27 AxpokIBwTio yia povo Bpayiova
ZUvolo ZMA = 1 TEY.
ZTpoyyuAotroinon 0
ZUvolo=
Suuewva ue 2xédio FEN10

AT. 113

1 Tep

AT. 114

1 Tep

AT. 115

60 m

AT. 116

72 m

AT. 117

6 TEM

AT. 118

6 TEM

AT. 119

1 Tep

A.T. 120

1 Tep
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28 MpoBoAéag 1wdivng,iIoxuog 1000 W

2U0voho ZMA = 1 TEY.
2T1poyyuAotroinon 0
ZUvolo=
SUupwva ue 2xédio FTEN10
29 DwTONAEKTPIKO KUTTAPO
20voho ZMA = 1 TEM.
2T1poyyuAotroinon 0
Zuvolo=
BA. Texvikn Mepiypapn - Texvikés Mpodiaypapés
30 XpovodiakOTTNG SIKTUOU NAEKTPOQPWTICHOU
20volo ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=
BA. Texvikn Mepiypapn - Texvikés Mpodiaypapés
31 KaAwdio T1utrou NYY oparé 1 evroixiopévo TeTpamroAiko
Silaropng 4 X 2,5 mm2
20voho ZMA L= 24 m
2TpoyyuAoTtroinon 0
ZUvolo=
Mpauun 22.1 = 20
SUppwva ue 2xédio FTEN10 kait HMO1 unkog 6dsuong= 20
20% lMpooauénon yia ouvdéoels, POoPES, KATT = 4
2U0voAo = 24

AT. 121

1 Tep

AT. 122

1 Tep

AT. 123

1 Tep

AT. 124

24 m
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